



Отбывающий наказание в онежской колонии признан виновным в дезорганизации деятельности исправительного учреждения



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора осужденному за бандитизм и разбойные нападения 33-летнему уроженцу Пермской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (угроза применения насилия в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

Следствием и судом установлено, что 27 января 2023 года в ФКУ ИК-16 УФСИН России по Архангельской области осужденный, выражая недовольство личным обыском в связи с переводом его в другую камеру, оскорбил и высказал в адрес сотрудников колонии угрозы физической расправы.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСИН России по Архангельской области.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия и в суде осужденный пояснил, что реально применять насилие не собирался.

Приговором Онежского городского суда Архангельской области ему по совокупности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

приговоров окончательно назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1796821>